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Každý z našich bylinných čajov obsahuje listy rakytníka.

Stručný opis listov rakytníka:

Jeho konzumácia na preventívne a regeneračné účely siaha až do staroveku.

Výpravu Alexandra Veľkého proti Perzskej ríši na jednej strane zachránil list rakytníka.

Vyčerpaní muži aj kone, ktorí prechádzali cez vysoké hory, sa posilňovali konzumáciou listov 

rakytníka, pravdepodobne vďaka obsahu 20-25 % bielkovín a vysokému obsahu vitamínov a 

mikroživín.

V ľudovom liečiteľstve je známy už tisíce rokov a napríklad v indickej armáde je čerstvo usušený, 

rozdrvený čaj z rakytníkových listov súčasťou povinného prídelu.

Výťažok z listov rakytníka sa právom dostal do popredia moderného vedeckého výskumu.
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Posilňuje imunitu, pôsobí protizápalovo (antimikrobiálne), znižuje hladinu cholesterolu.

Chráni pečeň (znižuje oxidačný stres), stimuluje srdcovú činnosť, znižuje krvný tlak.

Zmierňuje chrípku, angínu a problémy s hornými dýchacími cestami.

Liečba vredov žalúdka a dvanástnika.

Liečba kožných vyrážok, ekzémov, psoriázy, herpesu.

Na artritídu, reumatoidnú artritídu a iné autoimunitné ochorenia.

Vodný odvar má zelenohnedú farbu, obsah sušiny je 2 %, pH 4,2 a má príjemnú trávnatú arómu. Obsahuje 

vitamín B1, B2, triesloviny, stavebné zložky bielkovín (aminokyseliny), flavonoidy, karotenoidy, tokoferoly, 

mastné kyseliny, minerálne látky (Mn, K), bioaktívne zlúčeniny, polyfenolové komplexy (kvercetín, flavonoly, 

epikatechín). Jeho účinok na zníženie únavy sa už preukázal v experimentoch a poskytuje ochranu pred 

poškodením tkanív spôsobeným náročnou fyzickou námahou. Jeho účinky na zníženie únavy sa už 

preukázali v experimentoch, pričom poskytuje ochranu pred poškodením tkanív spôsobeným náročnou 

fyzickou námahou. Optimalizuje hmotnosť tým, že znižuje viscerálny tuk. Odporúča sa pre ľudí s cukrovkou.

Účinok:
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Na zmiernenie ochorení kardiovaskulárneho systému.

Na mierne až stredne ťažké srdcové zlyhanie.

Na mierne srdcové arytmie (najmä extrasystoly a tachykardia)

Ako doplnková liečba vysokého krvného tlaku (nemá priamy

antihypertenzný účinok, ale má iné účinky, ktoré môžu regulovať

krvný tlak).

Na srdcové problémy nervového pôvodu.

Proti ischemickej chorobe srdca (angíne pektoris).

Na prevenciu artériosklerózy (ako preventívna a doplnková liečba).

Zloženie: list rakytníka, kvet a list hlohu, list žihľavy, rebríček, levanduľa

Herby-Red
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Kvitnúca špička konára, bobule hlohu: kardiotonikum a sedatívum, pri arterioskleróze. Pomer sušenia

čerstvého materiálu pozostávajúceho z kvetov a listov je cca. 4:1 a plodov cca. 2:1. Oba typy drog  sa

používajú na krvný obeh a srdcovocievny systém, najmä pri srdcovej nervozite, nedostatočnej činnosti

srdca, vysokom krvnom tlaku, artérioskleróze, ischemickej chorobe srdca (angina pectoris), zriedkavo

samostatne, ale skôr v zmesi s inými bylinami s podobným účinky, vo forme čaju.Droga pozostávajúca z

listov a kvetov obsahuje: krategyl saponín, krategyl laktón, sitosterol, adenozín, cholín, acetylcholín,

guanín, biperozid fiavón, kvercetín, aminokyseliny, vitexinramnozid glykozidát, 0,15 % éterických olejov

atď.

Žihľava: jej listy čistia krv a obličky; proti reumatizmu, dne, cukrovke, vypadávaniu vlasov.

Rebríček: proti kŕčom, stimulant chuti do jedla, zvyšuje vylučovanie žlče a žalúdočných štiav; odporúča sa

pri menopauze, hemoroidoch, vnútornom krvácaní. Znižuje arteriosklerózu, vysoký krvný tlak, čistí krv a

má mierny preháňací účinok.

Levanduľa: sedatívum, antihypertenzívum, spazmolytikum, odporúča sa proti nadúvaniu a astme.

Čaj z nej má upokojujúci, protikŕčový účinok, a navyše stimuluje chuť do jedla. 20ks Filtrov/ krabica
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Rozpúšťa odpadové látky z metabolizmu, odstraňuje toxíny z tela, 

má mierne mentolovú chuť a je jedným z najúčinnejších liekov 

na žalúdočné, žlčové a črevné poruchy. 

Stimuluje funkciu žlčníka, je žlčové antispazmodikum a má 

diaforetický účinok. Zlepšuje chuť do jedla, podporuje trávenie a 

odporúča sa aj pri nadúvaní.

Má tiež dezinfekčný účinok na žalúdok a črevá.

Zloženie: rakytníkový list, brezový list, ľubovník bodkovaný, list mäty 

piepornej

Herby-Yellow
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Brezové listy: odporúčajú sa pri reumatizme, črevných kŕčoch, poruchách trávenia, ochoreniach močových ciest.

Ľubovník: na žalúdočné vredy, reumatizmus, pálenie záhy, ochorenia obličiek, hemoroidy, ošetrenie rán, má

upokojujúci účinok.

Droga (Hyperici herba) obsahuje glykozid, triesloviny, farbivá, cukor, cholín, pektín, kyselinu nikotínovú atď. Čaj sa

používa na liečbu žalúdočných a črevných vredov, vysokého krvného tlaku, porúch trávenia, vnútorného a

vonkajšieho krvácania, porúch obličiek a žlčníka.

Odvar z neho sa používa zvonka na ošetrenie kožných lézií a ťažko sa hojacich rán a ako kloktadlo pri bolestiach

hrdla a ochoreniach ďasien.

List mäty piepornej: Listová droga (Menthae piperitae folium) obsahuje 1,5-2 % 50-60 % obsahu mentolu) silice, 5-10 %

trieslovín, horké látky, kyselinu nikotínovú, kávovú, chlorogénovú atď. Čaj je vhodný na každodennú konzumáicu pri

raňajkách alebo ako osviežujúci nápoj, ale je rovnako cenný ako liek. Mätu možno podávať samostatne alebo v

čajových zmesiach, ako stimulant chuti do jedla, karminatívum, stimulant žlče, nervové relaxancium, spazmolytikum

pri menštruačných poruchách, na dezinfekciu tráviaceho traktu a močových ciest, proti gastroenteritíde, bolestiam

hlavy, žlčníkovej kolike. Listová droga sa používa aj na výrobu likérov.

20ks Filtrov/ krabica
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Regulácia funkcie pečene a žlče.

Čaj by ste mali piť aj v prípade vyššej hladiny kyseliny močovej, 

reumatizmu a dny.

Je dobrým diuretikom a môže zabrániť tvorbe obličkových kameňov a 

obličkového piesku.

Pomáha pri spracovaní potravín a trávení.

Reguluje tiež činnosť sleziny.

Je vhodná ako doplnková liečba pri črevnej dyspepsii, poruchách žlčníka, 

gastroenterických ochoreniach, žalúdočných vredoch, acidóze žalúdka, 

cystitíde, ochoreniach pečene.

Zloženie: list rakytníka, lopúch list, list pečeňovníka, harmanček, list žihľavy 

Herby-Brown
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Repík lekársky: na žalúdočné, črevné, pečeňové, žlčové a obličkové ochorenia; na vyplachovanie hrdla a 

úst, čaj príjemnej chuti. Odporúča sa pri črevných vredoch, kožných ochoreniach, žihľavke, poruchách 

žlčníka, žalúdočných vredoch, refluxe, zápale močového mechúra, ochoreniach pečene.

List pečeňovníka: Droga (Hepaticae folium) obsahuje glykozidát, kyselinu trieslovú, saponín. Jeho čaj sa 

používa na liečbu ochorení žlčníka, pečene, močových ciest, močového mechúra a obličiek

Harmanček Rumanček kamilkový. Matricaria chamomilla L. Kamilla: protizápalový, spazmolytický, 

upokojujúci, pri žalúdočných, črevných, močových a žlčových ťažkostiach, črevných kŕčoch, črevných 

zápaloch, enteritíde, črevnej laxnosti, vredoch, žalúdočných nevoľnostiach, na reflux.

Listy žihľavy: čistí krv a obličky; je vhodný proti reume, dne, cukrovke, vypadávaniu vlasov.
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Znižuje napätie, zmierňuje úzkosť, nepohodlie a bolesti hlavy.

Zmierňuje aj menštruačné kŕče, ale môže sa používať aj pri

tráviacich problémoch.

Uvoľňuje unavený nervový systém a napomáha pokojnému

spánku.

Môže sa piť aj ako liek v stresových situáciách.

Konzumujte pol hodiny pred spaním, najlepšie bez ochutenia.

Zloženie: list rakytníka, citrónová tráva, levanduľa, mačací koreň,

mäta pieporná, kvet hlohu, chmeľ

Herby-Purple
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Medovka lekárska: melasa s vôňou citróna,medúnka medovkolistá. Melissa officinalis L -Medovka lekárska:

posiľňuje nervový systém, pôsobí sedatívne, protikŕčovo a proti nadúvaniu, podporuje trávenie. Odporúča

sa pri astme, Gravesovej chorobe (struma, hypertyreóza), zápale čriev, enteritíde, nádore, poruchách

trávenia, poruchách žlčových ciest, arterioskleróze, nadúvaní brucha, nervových poruchách (nervozita),

hypertenzii, nervových poruchách srdca.

Levanduľa Čaj z nej pôsobí upokojujúco, proti kŕčom, znižuje krvný tlak a zlepšuje chuť do jedla. Odporúča

sa aj pri plynatosti a astme.

Kozlík: Výťažok z kozlíka (hlavná účinná látka je kyselina izovalerová) sa používa na výrobu sedatívnych

liekov. Známym prípravkom sú aj tablety Valeriana. Droga (Valerian radix) obsahuje 0,1-1 % (s obsahom

kyseliny valeriánskej) prchavého oleja, alkaloidy, organické kyseliny, cukry, škrob, triesloviny, živice atď.

Nepostrádateľná zložka čajových zmesí, ktoré majú upokojujúci, sedatívny a mierne uspávajúci účinok.

Používa sa aj pri výrobe farmaceutických prípravkov na podobné účely. Odporúča sa pri nespavosti,

Gravesovej chorobe (struma, hypertyreóza), epilepsii, ateroskleróze, žalúdočných ťažkostiach, hypertenzii.
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Listová droga (Menthae piperitae folium) obsahuje 1,5-2 % 50-60 % obsahu mentolu) silice, 5-10 %

trieslovín, horké látky, kyselinu nikotínovú, kávovú, chlorogénovú atď. Čaj je vhodný na každodennú

konzumáicu pri raňajkách alebo ako osviežujúci nápoj, ale je rovnako cenný ako liek. Mätu možno

podávať samostatne alebo v čajových zmesiach, ako stimulant chuti do jedla, karminatívum,

stimulant žlče, nervové relaxancium, spazmolytikum pri menštruačných poruchách, na dezinfekciu

tráviaceho traktu a močových ciest, proti gastroenteritíde, bolestiam hlavy, žlčníkovej kolike.

Používa sa ako kloktadlo pri bolestiach hrdla a chrapote a ako obklad pri zápaloch. 

Z listovej drogy sa vyrábajú aj likéry!

Kvitnúca špička konára, bobule hlohu: Droga sa získava z otvorených kvetov Crataegi herba alebo

summitas (Crataegiflos cumfoliis) a zo zrelých plodov (Crataegi fructus), ktoré sa zbierajú spolu s

listami. Pomer sušenia čerstvého materiálu pozostávajúceho z kvetov a listov je cca. 4:1 a plodov

cca. 2:1.
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Chmeľ -Droga (Humuli lupulistrobulus) obsahuje silicu, horkú látku, živicu, asparagín,

trieslovinu, enzým. Jeho čaj má upokojujúci, mierne sedatívny účinok.

Obidva druhy drog sa používajú ako obehový, kardiovaskulárny liek, najmä pri srdcovom

zlyhaní, srdcovej nedostatočnosti, hypertenzii, ateroskleróze, ischemickej chorobe srdca

(angína pectoris), zriedkavo samostatne, ale skôr v zmesi s inými bylinami s podobnými

účinkami, vo forme čaju. zriedkavo samostatne, ale skôr v zmesi s inými bylinami s

podobným účinky, vo forme čaju.

V domácnostiach sa používa aj na pečenie chleba a výrobu piva!

20ks Filtrov/ krabica
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